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Άσκηση 1 ( Πεπλεγμένη παραγώγιση ) Αν  
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Άσκηση 2  Να βρεθεί το εμβαδόν που περικλείεται μεταξύ της ημ x και των εφαπτομένων της στα 

σημεία (0,0) και (π,0). 

Λύση:  

Εξίσωση εφαπτομένης 0 0 0( ) ( ), ( ) ( )y y f x x x f x x        

Εξίσωση εφαπτομένης στο (0,0) : y-0=συν(0) ( x-0) => y=x 

Εξίσωση εφαπτομένης στο (π,0) : y-0=συν(π) ( x-π) => y=π-x 

 

Σημείο τομής x=π-x => x= π/2   

2

1 2
0

2

/2
2 2

0 /2

2 2 2 2 2
2

( ) ( )

2 2

8
0 0 1 1 0

8 2 2 8 4

E E E x x dx x x dx

x x
x x x

 



 



  

  

    


       

   
        
   

    
            

   

 

Άσκηση 3 . Να υπολογιστεί το γενικευμένο ολοκλήρωμα 
2

0

xx e dx



  

a)  
2

2 2 2 2 0 2

0 0
0 0 0

1 1 1 1
lim 0

2 2 2 2 4

x
x x x x x

x

e
x e dx x dx x e e dx x e e e

  
 

    



 
                     

    

   2 0 2 01 1 1 1
lim 0 lim 0

2 4 4 4

x x

x x
x e e e e 

 
           

Ισχύει  
2

2 2

1 1
lim lim lim 0

2

DLHx

x xx xx

x
x e

e e



 
    


 



ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟ             www.didaskaleio.gr                 Facebook: Didaskaleio Foititiko 

 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ              email: pkristallidis@gmail.com Σελίδα 2 
 

Άσκηση 4 (Ιούλιος12/Μελάς/θ5) Να υπολογιστεί το ολοκλήρωμα 
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Λύση:  
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Για το I1: 

Αναζητούμε σταθερές Α,Β,Γ ώστε 
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Προκύπτει Α=1/3, Β=-1/3, Γ=1/3. Άρα  
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Άσκηση 5 Να δείξετε ότι ( )cA A B A B     

Λύση Έστω ( )cx A A B    τότε x A  και ( )cx A B   

x A  και {  ή }x A x B   άρα 

x A  και x B  

x A B   

Αντίστροφα, αν x A B   τότε x A  και x B  

           x A  και ( )cx A B   άρα 

      ( )cx A A B    

Συνδυάζοντας τις δύο σχέσεις εγκλεισμού προκύπτει το ζητούμενο. 


